Школьная олимпиада по физике

7 класс

2001 год

1. Длина бетонной плиты 4 м, ширина – 5 м, толщина – 25 см. Определите вес плиты, если плотность бетона 2200 кг/м3.

(10 баллов)
2. Автомобиль пошел половину пути со скоростью 72 км/ч, вторую половину пути со скоростью 40 м/с. найдите среднюю скорость движения автомобиля.

(20 баллов)
3. [image: image1.bmp]Три кирпича лежат плашмя (рис. 1), масса кирпича 1,7 кг. Вычислите работу по укладке кирпичей (рис 2), если толщина кирпича равна 6 см.

(15 баллов)
4. На концах рычага действуют силы 2 и 18 Н. Длина рычага 1 м. Где расположена точка опоры, если рычаг находится в равновесии?

(15 баллов)
5. Упадет ли под местом бросания мяч, выроненный из руки в вагоне равномерно и прямолинейно движущегося поезда?

(5 баллов)
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